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Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: hétfő 2020. május 11 15:42
Tárgy: Sberbank: Babaváró kölcsön módosítások

Kedves Partnerünk,  
 
Tájékoztatunk Benneteket, hogy a Babaváró kölcsön jogszabályi feltételei 2020.04.23-tól módosultak a Koronavírus 
veszélyhelyzetre való tekintettel.  
 
Az alábbi pontokon történt módosítás: 
 
Meghatalmazással történő igénylésa veszélyhelyzet időtartama alatt, valamint az annak megszűnését követő 30. 
napig a házastársak egyike a házastársát teljes bizonyító erejű magánokiratban (ügyvédi vagy két tanús) 
meghatalmazhatja a babaváró támogatás iránti együttes igénylés mindkettejük nevében történő benyújtására, 
valamint minden, a kölcsönkérelem benyújtásához és a kölcsönszerződés megkötéséhez szükséges jognyilatkozat 
mindkét házasfél nevében való megtételére, továbbá a kölcsönszerződés megkötésére.  
A meghatalmazás csak a babaváró kölcsön igénylésére vonatkozik, azaz ha az igénylő(k) még nincs(enek) a PMT 
szerint azonosítva bankunknál, akkor neki(k) legalább egyszer személyesen meg kell jelenni az azonosítás miatt.  A 
meghatalmazás nem vonatkozik a bankszámlanyitásra így célszerű annak a félnek számlát nyitnia, aki lesz a 
meghatalmazott. 
Saját meghatalmazotti formanyomtatványunk lesz erre- várhatóan május második felétől- amit az ügyfeleknek 
továbbítani tudtok majd.  
 
 A kölcsönkérelem a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napig benyújtható akkor is, ha a feleség a 
veszélyhelyzet időtartama alatt tölti be a 41. életévét (ha minden egyéb más feltételnek                 megfelelnek)  
 
 A veszélyhelyzet időtartama alatt valamint annak megszűnését követő 30. napig benyújtott kölcsönkérelmeknél a 
köztartozásmentességről az ügyfeleknek a 2020. március 10-i állapot szerint                 szükséges nyilatkozatot 
tenniük illetve a banknak is ezen időpontban fennálló állapot szerint kell meghoznia a döntést.  
 
 A gyermek megszületésének/vetélésének/halva születésének bejelentésének határideje is meghosszabbodik a 
veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napig.  
 
 Az ügyfelek jogosultak beadni az igénylésüket azon gyermek(ek) után, ak(ik) a veszélyhelyzet időtartama 
alatt születtek, de legkésőbb a veszélyhelyzet megszűnését követő 30. napon belül.  
A kölcsönkérelem beadásának határideje a veszélyhelyzet megszűnését követő 60. nap. Ezen gyermekek 
után az ügyfelek ugyanúgy jogosultak a moratóriumra, ikerterhesség esetén a az előtörlesztési támogatásra 
illetve a kamatmentességre.  
 
 TB jogviszony igazolásának változása:a biztosítási jogviszonyban a veszélyhelyzet időtartama alatt vagy az azt 
követő 30 napos időszakon belül bekövetkező megszakítás esetén a veszélyhelyzet megszűnéséig, valamint ezt 
követően a veszélyhelyzet teljes időtartamával megegyező további, de legfeljebb 90 napos időtartamig nem kell 
figyelembe venni a megszakítás időtartamát akkor sem, ha az a 30 napot meghaladja. Azaz a jelenlegi dátumok 
ismeretében, ha valaki a munkaviszonyát elveszti 2020.03.18 és 202.01.31. között, de munkába áll legkésőbb 
2021.03.31 ig és így a két mukahely között eltelt időszak meghaladja a 30 napot akkor az elfogadható lesz és nem 
kell figyelembe venni a két munkahely közötti megszakítási napokat. Valamint ezzel igazolásra kerül a biztosítási 
jogviszonyba töltött 180 napos biztosítotti jogviszony is. Reményeink szerint a TB igazoláson így fog szerepelni.  
 
 
A dokumentációk aktualizálása a fentiek alapján folyamatban van. A végleges dokumentációk várhatóan 2020. május 
második feléig fognak elkészülni, addig a türelmeteket kérjük azon ügyfelek esetében, akik a fenti módosításokkal 
szeretnék beadni az igényüket.  
 
Akiket ezek a módosítások nem érintenek, ők a jelenleg is használatos dokumentumokkal továbbra is 
igényelhetik a Babaváró kölcsönünket. 
 
 
Üdvözlettel, 
Horváth-Laklia Ágnes, Kiss Marcell 



2

 
Brókeri Értékesítési Osztály 
 

 
Strongest Banking Brand in the World 2018, Brand Finance 
Best Bank in CEE 2018,The Banker magazine   
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Bizalmas információ: A jelen e-mailben foglalt információ személyre szóló és bizalmas, melyet kizárólag a 
címzett használhat fel. A címzetten kívül, akinek esetlegesen ezen e-mail a birtokába jut, tartalmát nem 
használhatja fel, nem változtathatja meg, nem másolhatja le, illetve semmilyen egyéb módon nem 
rendelkezhet vele. Amennyiben nem Ön a címzettje ennek az üzenetnek, kérjük azonnal értesítse a feladót 
és szíveskedjen rendszeréből az üzenetet valamint az ahhoz csatolt dokumentumokat törölni. Confidentiality 
Note: This e-mail is intended only for the person(s) or entity(ies) to which it is addressed and may contain 
information that is privileged, confidential or otherwise protected from disclosure. Any review, 
retransmission, copy or other use of, or taking of any action in reliance upon this information by anyone 
other than the intended recipient(s) is prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify the 
sender immediately and destroy the entire message including the documents attached to that.  


